

Prohlášení za živou **ženu/muže** z Cestui Qui Vie trust

Já, :božetěcha: rozená/ý božetěcha z rodu krupičků
dále jen označovaná :božetěcha:krupičková. (pozn. toto nejlépe
napsat vlastnoručně)

foto

prohlašuji, že jsem **svobodná/ý živá/ý žena/muž** z masa a kostí a v mojich žilách koluje krev.

Prohlašuji, že můj jediný uznávaný politický a právní status je **žena/muž, :božetěcha:krupičková.,** beneficent a věřitel.

Prohlašuji, že jsem ode dne mého živého narození **DD. měsíc RRRR** narozená/ý na Zemi a vztahuje se tak na mě její jurisdikce. Mezi mnou a Stvořitelem není žádná překážka. Moc, kterou mi dal Stvořitel, vykonávám podle svědomí, cti a spravedlnosti prostřednictvím příkazů v záležitostech ovlivňujících moje práva, stejně jako i práva méj rodiny a mého rodu.

Tělo, Duše, Duch – tvořící paměť, rozum, vůli, svědomí, vědomí, mysl a jméno, které z nevědomosti a úmyslné manipulace vlády na základě stanovených zákonů zaregistrovali moji rodiče - matka **klaudie krupičková** pocházející z rodu **vomáčkových** (pozn. jméno za svobodna) narozená **DD. měsíc RRRR** ve Městě a otec **svatoslav krupička** pocházející z rodu **krupičkových** narozený **DD. měsíc RRRR** ve Městě - dnem mého živého narození **DD. měsíc RRRR** a poprvé zaznamenané v matrice ve městě **Město** v **Československé socialistické republice/Československé republice** ve svazku **XX**, ročník **RRRR**, strana **XX** pod čís. řad. **XXX**. (pozn. opsat dle rodného listu)

Protože jsem si plně **vědomá/ý** tohoto podvodu, který byl na mne spáchán, beru si zpět a nárokují si své duševní vlastnictví ve formě osobních údajů, které jsou výlučně mým majetkem. Má čest, důstojnost a jméno jsou pod právní ochranou.

Já, **žena/muž, :božetěcha:krupičková.,** beneficent a věřitel, svojí svobodnou vůlí ruším všechny trusty, anuluji všechny doposud dané přísahy, anuluji všechny doposud podepsané dohody a smlouvy, které byly uzavřené z nedostatečné informovanosti a na základě stanovených zákonů, předpisů a nařízení vládou **Československé socialistické republiky/Československé republiky** (pozn. uvést tu republiku, kde jsem se narodil) a všech nástupnických forem včetně současně známé vlády České republiky, právníckými osobami, fyzickými osobami, firmami, různými mimovládními institucemi, finančními skupinami, bankami, pojišťovny a dalšími.

Prohlašuji, že Já, **žena/muž, :božetěcha:krupičková.,** beneficent a věřitel, nepodléhám otrockým zákonům. Já, **žena/muž, :božetěcha:krupičková.,** beneficent a věřitel, nejsem mrtvá/ý. Já, **žena/muž, :božetěcha:krupičková.,** beneficent a věřitel, nejsem otrok. Já, **žena/muž, :božetěcha:krupičková.,** beneficent a věřitel nejsem fyzická osoba. Já, **žena/muž :božetěcha:krupičková.,** beneficent a věřitel, nejsem občan. Já, **žena/muž :božetěcha:krupičková.,** beneficent a věřitel, nejsem osoba ani persona, a proto nemůžu podléhat současným mezinárodním obchodním zákonům, ani trestním zákonům, protože tyto zákony chrání obchodní zájmy otrokářů. Od tohoto okamžiku a natrvalo, nunc pro tunc, zakazuji a nesouhlasím, aby moje rodné číslo **RRMMDD/9999** a moje jméno **:božetěcha:krupičková.** a všechny obměny tohoto jména – **Božetěcha Krupičková, Božetěcha**

KRUPIČKOVÁ, BOŽETĚCHA KRUPIČKOVÁ (ženy uvedenou jak příjmení za svobodna, tak vyvdané) - se používaly v obchodním právu za účelem zisku pro bankovní společnosti, skryté finanční, státní, mimostátní, vládní, mimovládní, soukromé skupiny a společnosti a podobně.

Prohlašuji, že jen Já, **žena/muž, :božetěcha:krupičková.**, beneficiant a věřitel, mám právo konat a rozhodovat svou vůlí a svým jménem v tomto světě a v této realitě.

Prohlašuji, že jen Já, **žena/muž, :božetěcha:krupičková.**, beneficiant a věřitel, mám právo konat, rozhodovat a dávat příkazy jménem svých potomků, rodiny a jménem mého rodu. Příkazy podléhají přísnému a okamžitému plnění ze strany těchto subjektů – právnických a fyzických osob, vládních a mimovládních institucí, finančních skupin, bankovních společností, soudů a podobně.

Nedodržení příkazů bude mít za následek, že kompetentní a zodpovědné osoby, které mají pravomoc splnit uvedené příkazy, souhlasí se zpracováním nepříznivé karmy mého rodu v trvání sto let a budu si nárokovat náhradu za nenahraditelný zdroj – čas a energii – v množství 1g zlata za 1 minutu. Množství zlata mám právo si upravit podle vlastního úsudku.

Odmítám nést zodpovědnost a následky za konání jiných osob, kterým jsem vědomě, nebo nevědomě, nebo jen tichým souhlasem, dovolila nebo dala i písemný souhlas, aby mým jménem konali a mé rodné číslo užívali ve svůj prospěch a v zájmu jejich zisku, v případě ztráty. Všechny subjekty, to je státy, právníké a fyzické osoby, finanční skupiny, korporace, banky, pojišťovací instituce, vládní a mimovládní skupiny a instituce a další, které podvodem využívají moje zdroje, to je přírodní zdroje, aktiva, vklady, zlato, hotovost, duševní vlastnictví a další, jako důvěryhodné subjekty, jsou povinné mi vrátit kontrolu nad mým veškerým majetkem a nahradit mi škodu za celé období od okamžiku mého živého narození. Tímto si nárokuji vrátit veškerý můj hmotný a nehmotný majetek.

Podle Canonu 2057 – Jakýkoliv správce nebo exekutor, který odmítne okamžitě zrušit svěřenský fond Cestui Que Vie poté, co Osoba potvrdí svůj status a způsobilost, se dopouští podvodu a zásadního porušení svých svěřených povinností, což vyžaduje jeho okamžité odvolání a potrestání.

V Městě dne DD. měsíc RRRR

autogram NE PODPIS – napsat červeně
otisk pečetě/palce **:božetěcha:krupičková.**, beneficiant a věřitel

Notářské ověření potvrzuje fakt, že jsem živá žena a svou fyzickou přítomností a fyzickým podpisem stvrzuji tento fakt.

Poznámky nepřepisovat

První dva řádky vyznačené kurzívou ideálně napsat vlastní rukou

Přepsat do modré barvy

Vše červené opravit podle platné verze zda muž nebo žena a správná gramatika

NE PODPIS ale autogram - **červenou propiskou (představuje barvu krve, tedy života)** - je ve stejném tvaru jako předepsaný vzor tedy **:božetěcha:krupičková.** – psáno takto syntaxovou gramatikou, to znamená. Já božetěcha pocházím z rodu krupičkových